
Χωρίς να ντρέπεται, με την επίγνωση του δολοφόνου που ρίχνει τη χαριστική βολή, με απόλυτο κυνισμό ο
Νίκος Μιχαλολιάκος δήλωσε σήμερα σε ραδιοφωνική του συνέντευξη στον Real FM και στον Ν.
Χατζηνικολάου: «Σε ό,τι αφορά την πολιτική ευθύνη για τη δολοφονία Φύσσα στο Κερατσίνι, την
αναλαμβάνουμε» και συνέχισε: «όσο για την ποινική ευθύνη, δεν υπάρχει».

Τη μέρα που κλείνουν δύο χρόνια από τη δολοφονία του Παύλου, ο υπόδικος αρχηγός της Χρυσής Αυγής
ομολογεί την ωμή αλήθεια: ότι πρόκειται για μια ναζιστική συμμορία δολοφόνων με ομάδες κρούσης. Την
αλήθεια που ξέρουμε όσοι και όσες είμαστε στο δρόμο, στο κίνημα και στην υπεράσπιση των
δικαιωμάτων. Την αλήθεια που έκαναν ότι δεν ήξεραν η αστυνομία, το ΠΑΣΟΚ, η ΝΔ, οι
μεγαλοδημοσιογράφοι που προμόταραν τους δολοφόνους, οι δικαστικές αρχές και όλες οι… ανήξερες
κυβερνήσεις των προηγούμενων ετών. Την ωμή αλήθεια που δεν ήθελε να προφέρει ούτε η ηγεσία του
ΣΥΡΙΖΑ, μέχρι το έγκλημα στο Κερατσίνι.

Το τι είναι η Χρυσή Αυγή είναι προφανές: πιστοί υπηρέτες του κεφαλαίου, της εργοδοσίας, των
μνημονιακών πολιτικών και του ίδιου του συστήματος. Υπάκουα σκυλιά που στέκονται προσοχή στους
ντόπιους και ξένους επιχειρηματίες, βιομηχάνους και εφοπλιστές αλλά επιτίθενται βίαια, δολοφονικά και
ύπουλα στους εργαζόμενους, του άνεργους, τους μετανάστες, τους αγωνιστές και την αριστερά. Είναι
θρασύδειλοι που αναπτύσσουν την εγκληματική τους δράση επειδή βρίσκουν την ανοχή της αστυνομίας -
αυτής της αστυνομίας που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ θα «εκδημοκράτιζε», όπως θα έσκιζε και τα
μνημόνια!- του κράτους και του παρακράτους και τις πλάτες των ΜΜΕ. Είναι χαρακτηριστικό ότι ο
“έγκριτος” δημοσιογράφος κος Ν. Χατζηνικολάου δεν αντέδρασε καν στο άκουσμα της κυνικής
ομολογίας!

Αλλά ξέρουμε να τους αντιμετωπίζουμε αποφασιστικά κι όπως τους πρέπει.

Ό,τι και να κάνει το σύστημα, το αντιφασιστικό κίνημα χέρι – χέρι με το λαϊκό, εργατικό και νεολαιίστικο
κίνημα με τους αγώνες του, με την οικοδόμηση ενός πανίσχυρου αγωνιστικού μετώπου ρήξης, με την
κοινή δράση των μαχόμενων δυνάμεων της αριστεράς, θα συντρίψει τους φασίστες, θα αντιμετωπίσει την
κρατική και παρακρατική βία, θα ανατρέψει το μαύρο μέτωπο κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ και το σύστημα της
εκμετάλλευσης, όλα αυτά που γεννάνε και ενισχύουν διαρκώς τη φτώχεια, την καταπίεση, τον φασισμό.

Η εκλογική συνεργασία ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΕΕΚ-ανένταχτοι-ες αγωνιστές-τριες της αριστεράς
συνυπογράφει το κάλεσμα και καλεί όλο το λαό στην ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ 18/09 ΣΤΟ
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ, που καλούν σωματεία και συλλογικότητες, στις 18.00 στο μνημείο του Παύλου
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